

Посвятила себя важному делу

8 июня отмечается профессиональный праздник – День социального работника. В этот день, проходящий под знаком доброты, чувствуют представители благороднейшей профессии, которые не на словах, а на деле демонстрируют лучшие качества души русского человека – бескорыстие, милосердие, самоотдачу.

Здесь не может быть случайных людей, это – труд по призванию. Он по плечу только избранным, тем, кто целиком отдает себя заботе о других. Несомненно, социальный работник – не просто профессия, это, скорее, образ жизни, состояние души. Основная задача – оказание социальной помощи нуждающимся категориям граждан, к которым относятся пенсионеры, малообеспеченные семьи, дети, инвалиды и другие люди, попавшие в трудную жизненную ситуацию.

Стало доброй традицией в этот день говорить о достигнутых результатах и о людях, которые добиваются этого. В праздничный день хочется рассказать о начальнике управления социальной защиты населения администрации Шебекинского района Наталье Анатольевне Таранниковой.

Наталья Анатольевна работает в управлении социальной защиты населения администрации Шебекинского района с октября 1995 года, в должности начальника управления с февраля 2013 года.

Под ее руководством управление социальной защиты населения администрации Шебекинского района предоставляет



меры социальной поддержки, организует своевременную выплату пособий, компенсаций, пенсий, единовременной денежной выплаты, ежемесячной денежной компенсации на оплату жилищно-коммунальных услуг гражданам Шебекинского района и города Шебекино, а именно, инвалидам, пенсионерам, многодетным, неполным, малообеспеченным семьям с несовершеннолетними детьми. Также осуществляют опека и попечительство в отношении несовершеннолетних детей и совершеннолетних лиц, признанных судом недееспособными или ограниченно дееспособными.

Наталья Анатольевна из той категории людей, которые владеют собой в критических ситуациях,

могут предвидеть и предотвратить возможные конфликты. Как руководитель, Наталья Анатольевна сочетает в себе деловую активность и умение искать удовольствие в работе. Вместе с подчиненными радуется успехам и огорчается неудачам.

Талантливый человек талантлив во всем! У Натальи Анатольевны долгое время было хобби – вышивание бисером, в настоящее время она занимается современным творчеством – алмазной вышивкой. Для этого увлечения необходимы мастерство и длительный кропотливый труд, требующий усидчивости и художественного воображения. Работы Натальи Анатольевны аккуратны и красивы. Она их с радостью дарит друзьям и знакомым.

Обаяние естественности, живость и простота – ее отличительная особенность. Коммуникабельность, умение общаться, дружелюбие вызывают искреннее уважение у сотрудников и друзей. Наталья Анатольевна обладает каким-то неугасающим моральным импульсом, удивительным чувством нового, умеет видеть это новое во множестве разных ситуаций и всегда готова помочь.

За многолетний и добросовестный труд, а также высокие показатели в трудовой деятельности Наталья Анатольевна Таранникова была занесена на районную Доску Почета, награждена Благодарностью главы администрации Шебекинского района, Почетной грамотой главы администрации Шебекинского района, Почетной грамотой управления социальной защиты населения Белгородской области, Почетной грамотой департамента здравоохранения и социальной защиты населения Белгородской области.

Наталья Анатольевна посвятила себя очень важному и нужному делу – работе с людьми, которым необходима помощь и поддержка. Благодаря ее доброте и отзывчивости, чуткости и терпению ветераны, инвалиды, многодетные семьи и все те, кто оказался в непростой жизненной ситуации, преодолевают трудности и обретают веру в собственные силы.

*Л. БОРОВСКАЯ,
заместитель директора
МБУССЗН «Комплексный
центр социального
обслуживания населения
Шебекинского района».*